1.1.5 3aganua g 5-7 KJIaccoB

Hurke npuBejieH OJIMH U3 BAPUAHTOB 3a/IaHUii.

Bamaua 1. (2 6asia)

Hokaxure, aro pebyc KYCbh + YVKCb = YKCVYC ne nmeer perennii. (B pebyce oaunakoBbie rnudphbr
0603HAYEHBI OJMHAKOBBIMU OYKBaMU, Pa3Hble — DA3HBIMA).

Banaga 2. (3 6amna)

B nekoropoit ¢pupme 20% caMbIX HOJIE3HLIX COTPYAHUKOB BhIIOIHAIOT 80% paborbl. Kakoit nanMenn-
MM IPOLEHT pabOThl MOI'YT BBIIOIHATHL 40% caMbIX MOJIE3HBIX COTPYIHUKOB?

Boutee nosiesubiM Mbl OyJjieM Ha3bIBATH COTPY/IHUKA, BBIIOJIHSIIONIETO OOJIBIIE pabOTHI.

Bamaua 3. (3 6asuia)

B psin crosar 30 denoBek, KaxKIblil U3 HUX — JIMOO PBINAPh, BCErAa TOBOPSIIUN IPaBLy, JTUOO JIXKEII,
KOTOPBIII Bcerjia JRKET. VX mpoHyMepoBaJi cjieBa HAIpaBO, IOCJE Yero KaXKJblil 9ejI0BEK C HEeUYETHBIM
HoMepoM cKazasi: “‘Bee sogu ¢ G60oJbIIMMU, YeM Yy MeHs, HOMepaMH — JIXKEIbl , a KarKJIblii 4eJIOBEK C
JETHBIM HOMEPOM IpousHéc: “Bee J1ioin ¢ MEHBIIUMU, YeM Yy MeHsI, HOMEPpaM#i — JIZKEI[bI .

CKOJIBKO MOIJIO OBITH JizKeloB? Ecjin 1npaBUIbHBIX OTBETOB HECKOJIBKO, MEPEUUC/IATE UX B IOPsJIKEe
BO3pACTaHMUs depe3 TOUKY C 3allsITOil.

Banaga 4. (3 6amna)
B ocrpoyrosbrom Tpeyrossanke ABC mposenena Beicota BH. Okaszanock, aro AB = CH. Touka K
takoBa, uro /BK(C = /BCK nw ZABK = ZACB. Hoxaxure, ato AK | AB.

Bamada 5. (3 6amna)

MozkHo 11 B ipsiMmoyToJibHOI Tabutuiie 6 X 7 (6 crpok u 7 cTOJIOIOB) paccTaBUTh HATYPAJIbHBIE THC/IA
or 1 o 42 (kaxkj0e — 1o OJHOMY pa3y) Tak, 4TOObl B KaxKJOM BEPTHKAIHLHOM IPSIMOYTrOJbHUKE 1 X 2
cyMMa, Juces ObLaa 96THOM?

Bamaua 6. (3 6aJa)

[To kpyroBoit Tpacce ¢ paBHBIMU ITOCTOAHHBIMU CKOPOCTAMU JIBUKYTCA Tpu OeryHa. Korma jiBa Gery-
Ha BCTPEYAIOT JPYT JAPyra, OHM MIHOBEHHO PA3BOPAYMBAIOTCS W HAUMHAIOT O€XKATh B IIPOTHBOIOJIOKHBIE
CTOPOHBI.

B kakoii-To MOMEHT TepBbIil OeryH BCTpeTmsics co BTOpPbIM. Uepes 15 MunyT BTOpOiT OGeryH BliepBbIe
BCTpeTWIcs ¢ TpeTbuM. Eimé depes 25 MuHyT TpeTuii 6eryH BIepBble BCTPETUJICS C TIEPBBIM.

3a CKOJIBKO MUHYT OIUH OeryH mpoberaer BCIO Tpaccy?!

Bamada 7. (4 6ana)
Harypasbabie gucia a, b, ¢ rakossr, uro HOJI(HOK(a, ), ¢) - HOK(HO/I(a, b), ¢) = 200.
Kakoe naubouibiee 3nadenue moxker npunnmars HOJI(HOK(a, b), ¢)?

Bamaua 8. (5 6ansos)

Y Bacu 6110 100 0Tpe3KoB, HI M3 KaKUX TPEX HeJIb3sd OBLIO COCTaBUTH TpeyroiabHuk. OH cuenan cebe
eH_Le OJIUH OTPE3OK U TEIIEPb MO2KET COCTaBUTH TPEYIrOJIbHUK HECKOJIbKUMU CIIOCO6alVII/I. KaKOG HaI/I60.HI)I_Hee
KOJIMYECTBO CIIOCOOOB y HETO MOXKET OBITh?
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